

# 中国电力企业联合会

---

---

## 感谢信

福建省电力行业协会：

衷心感谢长期以来对中国电力企业联合会工作的关心和支持！

2020年，中国电力企业联合会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持“立足行业、服务企业、联系政府、沟通社会”的功能定位，以会员需求为导向，一手抓疫情防控，一手抓行业服务，各项工作取得新成绩。

受国务院国资委委托开展中央电力企业“十四五”发展规划研究，参与国家能源局能源、电力发展“十四五”规划研究，联合会员单位开展电价政策机制、碳市场建设、新能源发展等行业重大问题调研，参与能源法、电力法、清洁能源消纳等法规政策制修订等，积极建言献策，反映行业诉求，维护行业利益，推动电力行业高质量发展；持续深化专业服务，启动电力行业燃料日统计工作，编写《CECI 指数分析周报》，组织编制标准428项，申报2项国际标准提案，深化电力统计、电力工程质量监督、标准化、可靠性、技能鉴定与教育培训、电力定额、信用体系建设、技经咨询等专业服务；组织评选电力创新奖、先进会员企业和先进个人，不断促进

---

---

行业交流合作。

贵单位积极支持中电联各项业务工作，在中电联重要会议和活动组织、理事会联络和中电联 5A 社团创建等工作中都给予了大力支持。贵单位张荣等同志以优秀的工作态度和强烈的责任心，出色完成了理事会联络工作，在中电联理事会换届筹备、创建 5A 社团等工作中作出了突出贡献，充分展现了贵公司求真务实的工作态度和卓越的管理水平。在此，对贵单位的卓越贡献表示诚挚敬意，对付出辛勤劳动的领导和同志们表示衷心感谢！

2021 年，中电联将深入贯彻落实十九届五中全会、中央经济工作会议精神，奋发新时代新征程，贯彻新发展理念，聚焦新一届理事会规划安排，构建中电联新发展格局，发挥协会作用，加快建设“国内领先、国际一流”行业协会，与广大会员单位一起，为促进电力行业高质量发展做出新的更大贡献。期待在新的一年里能够继续得到贵单位的大力支持，让我们携手共进，以更加优异的成绩，为建党 100 周年献礼。

值此新春佳节即将来临之际，祝福建省电力行业协会各位领导和同志们工作顺利、身体健康、万事如意！

